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Kaunis ja pehmeä 
Punos-torkkupeitto 
valmistuu näppärästi 
ilman työvälineitä.
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8 s toistuu

punos-torkkupeitto

Vaikeusaste: Helppo. 

Malli: Alize.

Koko: N. 75x100(95x170)125x190 cm.

Lanka: 0,5(0,9)1,4 kg leijonankeltaista (179)  
Alize Puffy Fine -lankaa. 

Muuta: Beigeä ompelulankaa ja silmäneula.

Oikea silmukka: Pujota kerältä tuleva seuraava vapaa 
lenkki takakautta edellisen kerroksen silmukan läpi.

Nurja silmukka: Nosta kerältä tuleva lanka työn 
etupuolelle ja pujota seuraava vapaa lenkki etukautta 
edellisen kerroksen silmukan läpi. 

Ruutupiirros

Lyhenteet: 

s = silmukka

krs = kerros

o = oikea silmukka

n = nurja silmukka

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje:Työohje:

Avaa langan ensimmäinen silmukkalenkki suoraksi 
katkaisemalla sitä koossa pitävä sidelanka 
silmukan välistä. Tee näin jokaisen kerän ensimmäi-
selle ja viimeiselle silmukalle. Se helpottaa lankojen 
yhdistämistä ja päättelyä. Yhdistä aina uusi kerä 
edelliseen solmimalla avatut silmukat tiukalla 
umpisolmulla yhteen (solmu jää lenkkien väliin).
 
ALOITUS:
Laske langasta aloitusketjuksi 61(77)101 s. Laita 
lanka eteesi niin, että aloitusketjun silmukat aset-
tuvat ylöspäin. Laita lanka eteesi niin, että silmukat 
asettuvat ylöspäin. Pidä aloitusketju vasemmalla 
ja lankakerä oikealla. Aloita silmukoiden neulo-
minen pujottamalla kerältä tulevia vapaita lenkkejä 
aloitusketjun silmukoiden läpi ohjeen ja ruutu-
piirroksen mukaan. Neulo parittomat kerrokset 
oikealta vasemmalle ja parilliset kerrokset vasem-
malta oikealle. Älä käännä työtä kerrosten välillä.

1. krs: Pujota silmukoita oikealta vasemmalle 5 n,  
*3 o, 5 n*, toista *-* krs loppuun.

2. krs: Pujota silmukoita vasemmalta oikealle 5 n,  
*3 o, 5 n*, toista *-* krs loppuun. 

3.-4. krs: Kuten 1.-2. krs:t. 

5. krs: Pujota kaikki silmukat oikein oikealta  
vasemmalle. 

6. krs: Pujota kaikki silmukat oikein vasemmalta  
oikealle. 

7.-10. krs: 1 n, *3 o, 5 n*, toista *-* yhteensä 7(9)12 
kertaa, 3 o, 1 n. 

11.-12. krs: Kuten 5.-6. krs:t.

Toista kerroksia 1.-12. ruutupiirroksen mukaan 
5(9)10 kertaa ja neulo sitten loppuun 1.-4. krs:t. 

Katkaise lanka muutaman lenkin päästä, avaa 
lenkit suoraksi ja jätä se odottamaan. Palaa 
kerroksen alkuun kääntämättä työtä ja päättele s:t 
oikealta vasemmalle näin: Pujota 2. s 1. s:n läpi, 3. 
s 2. läpi, 4. s 3. läpi jne. Kun jäljellä on viimeinen s, 
pujota reunassa odottava lanka sen läpi. Päättele 
langat np:lle ja ompele niiden päät kiinni neulok-
seen. 
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